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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 02 au 05 décembre 2011 pour MagnétoPresse, dans le 
cadre de la soirée spéciale présentée par Laurent Delahousse pour accompagner le 
documentaire « 2011, le roman de l'année » réalisé par Jean-Sébastien Desbordes et 
diffusé sur France 2.

• Echantillon de 1370 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 
et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 
catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture : les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus 
significativement au dessus du chiffre auprès de l’ensemble de la population 
interrogée tandis que les chiffres sur fond orange sont ceux qui apparaissent le plus 
significativement en-dessous. 
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Les évènements marquants de l’année 2011
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Quels événements vous ont le plus marqué au cours de l’année 2011 ? (quatre réponses possibles, réponses
données à l’aide d’une liste)

Les trois évènements les plus marquants de l’année 2011
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La catastrophe 
nucléaire au Japon

66%

La crise de la zone 
euro
57%

Le « printemps » du 
monde arabe

42%

1
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Quels événements vous ont le plus marqué au cours de l’année 2011 ? (quatre réponses possibles, réponses
données à l’aide d’une liste)

Les évènements marquants de l’année 2011



Résultats détaillés
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Quels événements vous ont le plus marqué au cours de l’année 2011 ? (4 réponses possibles) 

La catastrophe nucléaire au Japon (suite au 
tsunami) 

66% 68% 65% 49% 62% 68% 69% 73% 70% 65% 65% 66% 67%

La crise de la zone euro 57% 62% 52% 40% 45% 61% 60% 66% 61% 50% 59% 60% 56%

Le « printemps » du monde arabe (les 
révolutions en Lybie, en Tunisie, en Egypte.)

42% 43% 41% 60% 36% 36% 41% 48% 51% 30% 46% 47% 41%

« L'affaire » DSK (Dominique Strauss-Kahn) 34% 33% 36% 46% 38% 36% 31% 28% 36% 33% 35% 36% 34%

Le massacre d'Oslo 26% 21% 30% 31% 19% 28% 28% 24% 23% 27% 27% 20% 27%

La mort d'Oussama Ben Laden 24% 24% 24% 25% 28% 22% 23% 24% 21% 28% 23% 23% 24%

La famine dans la corne de l'Afrique 15% 16% 14% 9% 11% 10% 18% 25% 11% 12% 20% 17% 15%

Le mouvement des Indignés 13% 17% 10% 12% 12% 12% 19% 11% 17% 11% 13% 11% 14%

Le mystère de la tuerie de Nantes (affaire 
Xavier Dupont de Ligonnès)

11% 7% 14% 7% 14% 14% 11% 7% 5% 16% 10% 8% 12%

La primaire socialiste 9% 11% 6% 8% 7% 6% 9% 12% 12% 4% 10% 12% 8%

La mort de Steve Jobs 8% 10% 7% 10% 8% 11% 6% 8% 11% 10% 6% 8% 9%

La demande d'adhésion de la Palestine à 
l'ONU 

7% 9% 6% 11% 7% 5% 8% 8% 8% 4% 10% 11% 7%

L'inauguration du mémorial des 10 ans du 
World Trade Center

7% 5% 10% 3% 14% 8% 5% 6% 4% 13% 5% 9% 7%

Les mariages princiers anglais et 
monégasques

7% 3% 11% 18% 9% 6% 5% 4% 6% 7% 8% 7% 7%

La mort d'Amy Winehouse 6% 4% 8% 6% 12% 8% 3% 2% 5% 12% 2% 9% 5%

Les émeutes en Grande Bretagne 5% 5% 5% 3% 7% 3% 6% 6% 5% 7% 5% 6% 5%

Ne se prononce pas 8% 8% 9% 9% 11% 10% 7% 6% 7% 9% 8% 5% 9%



Résultats détaillés
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Total

Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection 
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Quels événements vous ont le plus marqué au cours de l’année 2011 ? (4 réponses possibles)

La catastrophe nucléaire au Japon (suite au 
tsunami) 

66% 71% 72% 71% 64% 70% 79% 71% 73% 74% 74% 70% 66% 78% 72% 69% 75% 69%

La crise de la zone euro 57% 60% 77% 60% 58% 63% 50% 61% 69% 71% 71% 61% 50% 65% 61% 64% 69% 60%

Le « printemps » du monde arabe (les 
révolutions en Lybie, en Tunisie, en Egypte.)

42% 54% 26% 56% 54% 52% 73% 48% 37% 43% 38% 19% 46% 42% 49% 54% 42% 13%

« L'affaire » DSK (Dominique Strauss-Kahn) 34% 37% 26% 38% 24% 43% 31% 30% 39% 40% 41% 36% 35% 23% 38% 40% 39% 33%

Le massacre d'Oslo 26% 22% 14% 23% 22% 25% 19% 38% 26% 27% 26% 22% 34% 20% 22% 32% 27% 26%

La mort d'Oussama Ben Laden 24% 19% 12% 20% 16% 22% 16% 22% 31% 30% 30% 33% 27% 13% 18% 30% 30% 32%

La famine dans la corne de l'Afrique 15% 18% 27% 17% 30% 15% 15% 13% 13% 16% 16% 5% 16% 28% 17% 13% 15% 7%

Le mouvement des Indignés 13% 25% 18% 25% 50% 16% 38% 20% 6% 5% 5% 10% 9% 33% 24% 15% 5% 9%

Le mystère de la tuerie de Nantes (affaire 
Xavier Dupont de Ligonnès)

11% 9% 18% 9% 2% 12% 5% 11% 14% 12% 12% 20% 10% 5% 9% 9% 10% 30%

La primaire socialiste 9% 18% - 19% 14% 22% 13% 13% 5% 5% 4% 3% 4% 8% 24% 8% 4% 3%

La mort de Steve Jobs 8% 5% 3% 5% 3% 7% 2% 6% 10% 10% 11% 8% 11% 3% 5% 6% 13% 9%

La demande d'adhésion de la Palestine à 
l'ONU 

7% 10% 8% 11% 21% 8% 10% 16% 7% 7% 7% 6% 6% 13% 9% 7% 4% 7%

L'inauguration du mémorial des 10 ans du 
World Trade Center

7% 3% - 3% 3% 4% - 9% 11% 10% 11% 15% 7% 1% 5% 9% 10% 13%

Les mariages princiers anglais et 
monégasques

7% 3% - 3% 1% 3% 3% 12% 5% 4% 5% 7% 12% - 2% 6% 6% 10%

La mort d'Amy Winehouse 6% 6% 9% 6% 1% 5% 13% - 6% 5% 5% 11% 4% 2% 6% 3% 6% 10%

Les émeutes en Grande Bretagne 5% 4% 9% 4% 10% 2% 7% 5% 5% 5% 5% 4% 7% 10% 3% 5% 3% 8%

Ne se prononce pas 8% 1% - 1% 3% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 9% 8% 3% 2% 2% 2% 10%



Les personnalités marquantes de l’année 2011

8© Harris Interactive



© Harris Interactive 9

Quelles sont les personnalités françaises qui vous ont le plus marqué au cours de l’année 2011 ? (cinq
réponses possibles, réponses données à l’aide d’une liste)

Les trois personnalités les plus marquantes de l’année 2011

3
Dominique Strauss-

Kahn
41%

Omar Sy
Nicolas Sarkozy 

24%

Sébastien Loeb
21%

1
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Quelles sont les personnalités françaises qui vous ont le plus marqué au cours de l’année 2011 ? (cinq
réponses possibles, réponses données à l’aide d’une liste)

Les personnalités marquantes de l’année 2011 (1/2)
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Quelles sont les personnalités françaises qui vous ont le plus marqué au cours de l’année 2011 ? (cinq
réponses possibles, réponses données à l’aide d’une liste)

Les personnalités marquantes de l’année 2011 (2/2)



Résultats détaillés
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Total
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Quelles sont les personnalités françaises qui vous ont le plus marqué au cours de l’année 2011 ?  (5 réponses possibles) 

Dominique Strauss-Kahn 41% 36% 46% 61% 46% 44% 37% 28% 47% 44% 35% 49% 39%

Nicolas Sarkozy 24% 25% 23% 25% 21% 18% 23% 34% 22% 18% 29% 25% 24%

Omar Sy 24% 19% 29% 37% 32% 25% 20% 15% 23% 28% 22% 28% 23%

Sébastien Loeb 21% 31% 12% 6% 21% 22% 25% 23% 24% 19% 20% 14% 22%

François Hollande 20% 25% 15% 23% 18% 15% 22% 22% 23% 13% 22% 25% 18%

Jean Dujardin 19% 16% 21% 21% 19% 24% 17% 14% 19% 22% 16% 20% 19%

Stéphane Hessel 13% 15% 11% 10% 9% 10% 17% 17% 18% 6% 15% 9% 14%

Thomas Voeckler 12% 18% 7% 8% 7% 10% 17% 17% 12% 9% 16% 7% 14%

Anne Sinclair 11% 9% 13% 18% 5% 10% 15% 10% 8% 14% 12% 14% 11%

Arnaud Montebourg 10% 14% 6% 8% 4% 8% 16% 11% 11% 8% 10% 12% 9%

Jo-Wilfried Tsonga 10% 11% 10% 6% 14% 9% 10% 12% 12% 10% 9% 13% 10%

Teddy Riner 9% 12% 6% 15% 7% 9% 8% 9% 7% 9% 10% 8% 9%

Eva Joly 8% 9% 7% 7% 9% 7% 11% 7% 12% 6% 7% 7% 8%

Laurent Gerra 8% 9% 7% 3% 2% 6% 8% 17% 5% 6% 11% 6% 8%

Nicolas Canteloup 8% 7% 8% 6% 9% 8% 8% 7% 7% 8% 8% 8% 8%

Nolwenn Leroy 8% 8% 7% 7% 5% 6% 9% 10% 4% 6% 11% 6% 8%

Martine Aubry 7% 7% 8% 6% 6% 7% 11% 5% 9% 8% 6% 9% 7%

Marc Lièvremont 7% 9% 6% 12% 9% 7% 7% 4% 8% 8% 7% 7% 7%

Alain Juppé 7% 11% 4% - - 2% 6% 23% 6% 1% 12% 4% 8%

Carla Bruni-Sarkozy 7% 4% 10% 9% 7% 8% 7% 7% 6% 8% 8% 7% 8%

Jacques Chirac 7% 6% 8% - 4% 6% 9% 10% 6% 6% 8% 8% 6%

Tristane Banon 6% 4% 9% 6% 7% 7% 5% 6% 4% 9% 6% 8% 6%

Maïwenn 5% 2% 8% 15% 5% 5% 3% 3% 4% 5% 6% 7% 5%

François Trinh-Duc 4% 6% 3% 3% 5% 3% 5% 5% 4% 4% 5% 2% 5%

Nicolas Hulot 4% 4% 4% - 5% 6% 6% 2% 3% 7% 3% 5% 4%

Bernard-Henri Lévy 4% 4% 3% 6% 1% 1% 3% 8% 2% 2% 6% 3% 4%

Rachida Dati 2% 2% 3% 7% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 2%

Alexis Jenni - 1% - - - 1% - - 1% - - 1% -

Ne se prononce pas 20% 18% 22% 16% 24% 27% 16% 17% 21% 22% 19% 20% 20%



Résultats détaillés
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Total

Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection 
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Quelles sont les personnalités françaises qui vous ont le plus marqué au cours de l’année 2011 ?  (5 réponses possibles) 

Dominique Strauss-Kahn 41% 49% 35% 50% 33% 56% 44% 37% 42% 46% 44% 31% 40% 38% 51% 46% 43% 31%

Nicolas Sarkozy 24% 11% 15% 11% 4% 15% 4% 11% 47% 57% 63% 21% 25% 11% 12% 18% 53% 28%

Omar Sy 24% 30% 19% 30% 23% 29% 43% 23% 19% 21% 20% 12% 26% 24% 25% 24% 22% 5%

Sébastien Loeb 21% 18% 36% 17% 22% 14% 25% 26% 30% 30% 30% 31% 17% 41% 15% 24% 28% 26%

François Hollande 20% 42% 12% 43% 35% 53% 19% 26% 8% 8% 4% 10% 13% 19% 45% 30% 10% 8%

Jean Dujardin 19% 15% 9% 16% 23% 14% 16% 26% 18% 21% 20% 11% 24% 17% 16% 26% 19% 11%

Stéphane Hessel 13% 29% 14% 30% 39% 28% 32% 18% 4% 5% 3% 1% 9% 30% 28% 22% 3% 1%

Thomas Voeckler 12% 14% 5% 15% 21% 14% 11% 16% 17% 16% 17% 19% 10% 17% 14% 14% 14% 16%

Anne Sinclair 11% 13% 5% 13% 7% 15% 10% 10% 9% 9% 8% 10% 14% 11% 13% 10% 10% 10%

Arnaud Montebourg 10% 20% 22% 20% 39% 17% 17% 17% 5% 5% 4% 4% 6% 22% 19% 16% 3% 5%

Jo-Wilfried Tsonga 10% 11% 6% 11% 18% 9% 14% 15% 12% 11% 11% 13% 9% 14% 9% 11% 12% 9%

Teddy Riner 9% 9% 10% 8% 10% 6% 14% 14% 9% 12% 11% 3% 11% 5% 7% 8% 10% 6%

Eva Joly 8% 15% 7% 15% 17% 6% 42% 8% 6% 7% 5% 4% 6% 23% 13% 9% 5% 5%

Laurent Gerra 8% 5% 7% 5% 13% 4% 2% 11% 12% 10% 12% 18% 6% 4% 4% 8% 11% 17%

Nicolas Canteloup 8% 6% - 7% 5% 9% - 3% 10% 9% 9% 11% 6% 1% 7% 9% 7% 10%

Nolwenn Leroy 8% 6% 16% 5% 11% 5% 1% 6% 10% 9% 10% 12% 10% 7% 8% 5% 8% 11%

Martine Aubry 7% 17% 18% 17% 17% 18% 12% 2% 3% 2% 1% 5% 4% 3% 17% 6% 2% 4%

Marc Lièvremont 7% 7% 3% 7% 6% 5% 11% 14% 10% 10% 10% 12% 7% 5% 4% 10% 9% 8%

Alain Juppé 7% 4% 9% 4% 3% 4% 4% 7% 17% 22% 25% 4% 3% 1% 2% 8% 18% 3%

Carla Bruni-Sarkozy 7% 2% 12% 1% 1% 1% 3% 5% 12% 14% 16% 8% 9% 1% 1% 7% 13% 9%

Jacques Chirac 7% 4% - 4% 6% 5% 1% 4% 11% 11% 12% 11% 6% - 4% 10% 10% 10%

Tristane Banon 6% 5% 6% 5% 10% 4% 6% 6% 6% 4% 4% 9% 9% 9% 5% 6% 4% 7%

Maïwenn 5% 6% 8% 6% 4% 5% 14% 18% 3% 3% 3% 2% 4% 9% 6% 6% 2% 1%

François Trinh-Duc 4% 7% 6% 7% 6% 8% 7% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 5% 8% 3% 4%

Nicolas Hulot 4% 3% - 3% - 1% 10% 3% 4% 4% 4% 4% 6% - 4% 4% 5% 5%

Bernard-Henri Lévy 4% 6% 9% 6% 6% 7% 2% 3% 3% 4% 5% - 4% 1% 5% 3% 5% -

Rachida Dati 2% 1% - 1% - 1% 1% 5% 4% 5% 5% 2% 3% 1% 1% 2% 5% 2%

Alexis Jenni - 1% - 1% - 1% 1% 1% - - - 1% - - 1% 1% - 1%

Ne se prononce pas 20% 9% 10% 9% 7% 11% 6% 15% 14% 9% 10% 28% 25% 10% 13% 8% 15% 34%



Les images marquantes de l’année 2011
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Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011 ? (quatre réponses possibles,
réponses données à l’aide d’une liste)

Les trois images les plus marquantes de l’année 2011

3
La vague du tsunami

57%

DSK menotté à 
New-York

37%

Mouammar Kadhafi 
lynché et tué

33%

1

2
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Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011 ? (quatre réponses possibles,
réponses données à l’aide d’une liste)

Les images marquantes de l’année 2011 (1/2)
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Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011 ? (quatre réponses possibles,
réponses données à l’aide d’une liste)

Les images marquantes de l’année 2011 (2/2)
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La vague du tsunami au Japon 

La vague du tsunami 

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?
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Dominique Strauss-Kahn menotté à New-York

Dominique Strauss-Kahn menotté 

à New-York

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?
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Mouammar Kadhafi lynché et tué en Lybie

Mouammar Kadhafi lynché et tué 

en Lybie

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?
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Les cercueils des soldats français morts en Afghanistan

Les cercueils des soldats français 

morts en Afghanistan

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?
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Les otages Stéphane Taponier et Hervé Ghesquière libérés

Les otages Stéphane Taponier et 

Hervé Ghesquière libérés

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?
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Y-yu, l’enfant chinoise renversée par une voiture que personne 
ne secourt 

Y-yu, l’enfant chinoise renversée par 

une voiture que personne ne secourt 

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?
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La place Tahir occupée par les manifestants en Egypte

La place Tahir occupé par les 

manifestants en Egypte

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?
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Les personnes mourant de faim dans la Corne de l’Afrique

Les personnes mourant de faim dans 

la Corne de l’Afrique

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?
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Les plages emplies d’algues vertes en Bretagne 

Les plages emplies d’algues vertes 

en Bretagne 

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?
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La jeune femme japonaise entourée d’une couverture sur un tas 
de décombres

La jeune femme japonaise entourée 

d’une couverture sur un tas de 

décombres

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?
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Barack Obama et Hillary Clinton à la Maison Blanche regardant 
l’assaut sur la maison de Ben Laden

Barack Obama et Hillary Clinton à la 

Maison Blanche regardant l’assaut 

sur la maison de Ben Laden

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?



© Harris Interactive 29

Les indignés sur la place de la Puerta del Sol à Madrid

Les indignés sur la place de la 

Puerta del Sol à Madrid

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?
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Le XV de France acclamé sur la place de la Concorde

Le XV de France acclamé sur la 

place de la Concorde

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?
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Pippa Middleton dans sa robe blanche au mariage princier anglais

Pippa Middleton dans sa robe 

blanche au mariage princier anglais

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?
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L’arrestation de Laurent Gbagbo

L’arrestation de Laurent Gbagbo

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?
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Mahmoud Abbas à la Tribune des Nations Unies

Mahmoud Abbas à la Tribune des 

Nations Unies

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?
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Hosni Moubarak derrière des barreaux à son procès

Hosni Moubarak derrière des 

barreaux à son procès

Autre ou NSP

Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011?



Résultats détaillés
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SEXE AGE CSP de l'interviewé(e)
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Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011? (4 réponses possibles)

La vague du tsunami 57% 57% 57% 38% 48% 62% 62% 62% 58% 55% 58% 57% 57%

Dominique Strauss-Kahn menotté à New-York 37% 37% 36% 38% 43% 36% 34% 35% 37% 38% 35% 35% 37%

Mouammar Kadhafi lynché et tué en Lybie 33% 35% 31% 55% 28% 33% 29% 30% 37% 31% 32% 37% 32%

Les cercueils des soldats français morts en 
Afghanistan

24% 24% 24% 16% 10% 23% 30% 33% 18% 22% 29% 20% 25%

Les otages Stéphane Taponier et Hervé Ghesquière
libérés

23% 16% 29% 17% 30% 25% 20% 21% 19% 30% 20% 21% 23%

Y-yu, l'enfant chinoise renversée par une voiture que 
personne ne secourt 

21% 22% 21% 19% 14% 21% 25% 24% 19% 19% 25% 20% 22%

La place Tahir occupée par les manifestants en 
Egypte

21% 21% 20% 30% 20% 19% 21% 18% 27% 15% 21% 24% 20%

Les personnes mourant de faim dans la Corne de 
l'Afrique

20% 21% 20% 9% 14% 14% 28% 30% 18% 17% 24% 21% 20%

Les plages emplies d'algues vertes en Bretagne 16% 18% 15% 13% 5% 13% 21% 25% 12% 15% 20% 18% 16%

La jeune femme japonaise entourée d'une 
couverture sur un tas de décombres

13% 14% 13% 10% 11% 15% 14% 14% 16% 12% 12% 11% 14%

Barack Obama et Hillary Clinton à la Maison Blanche 
regardant l'assaut sur la maison de Ben Laden

11% 10% 12% 11% 16% 10% 10% 10% 10% 12% 11% 14% 10%

Les indignés sur la place de la Puerta del Sol à 
Madrid

11% 13% 8% 12% 8% 9% 12% 11% 12% 7% 12% 8% 11%

Le XV de France acclamé sur la place de la Concorde 11% 12% 11% 11% 18% 12% 8% 8% 11% 13% 10% 11% 11%

Pippa Middleton dans sa robe blanche au mariage 
princier anglais

10% 9% 11% 15% 22% 9% 7% 4% 12% 13% 7% 9% 10%

L'arrestation de Laurent Gbagbo 5% 6% 3% 3% 6% 4% 5% 5% 7% 3% 5% 4% 5%

Mahmoud Abbas à la Tribune des Nations Unies 4% 6% 3% - 3% 4% 5% 6% 6% 2% 5% 5% 4%

Hosni Moubarak derrière des barreaux à son procès 4% 5% 3% 6% 2% 3% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 4%

Ne se prononce pas 12% 12% 13% 16% 19% 15% 8% 7% 11% 15% 11% 14% 12%



Résultats détaillés
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Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection 
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Quelle sont les images qui vous ont le plus marqué au cours l’année 2011? (Au total)

La vague du tsunami 57% 57% 62% 57% 58% 57% 56% 61% 62% 63% 61% 59% 60% 66% 60% 60% 62% 66%

Dominique Strauss-Kahn menotté à New-York 37% 42% 26% 43% 31% 50% 33% 41% 44% 44% 44% 41% 32% 36% 50% 43% 39% 31%

Mouammar Kadhafi lynché et tué en Lybie 33% 37% 23% 38% 32% 40% 37% 27% 37% 42% 41% 25% 36% 35% 33% 36% 41% 25%

Les cercueils des soldats français morts en 
Afghanistan

24% 16% 3% 16% 11% 20% 8% 19% 35% 32% 33% 45% 23% 13% 19% 19% 33% 43%

Les otages Stéphane Taponier et Hervé Ghesquière
libérés

23% 24% 17% 25% 26% 28% 16% 30% 21% 22% 23% 18% 23% 14% 23% 27% 21% 20%

Y-yu, l'enfant chinoise renversée par une voiture que 
personne ne secourt 

21% 26% 25% 26% 26% 28% 22% 25% 21% 21% 20% 22% 19% 26% 27% 19% 21% 19%

La place Tahir occupée par les manifestants en 
Egypte

21% 27% 28% 27% 24% 22% 43% 24% 17% 20% 18% 9% 22% 26% 27% 27% 19% 7%

Les personnes mourant de faim dans la Corne de 
l'Afrique

20% 26% 18% 27% 39% 24% 26% 19% 16% 20% 20% 5% 23% 30% 27% 23% 22% 4%

Les plages emplies d'algues vertes en Bretagne 16% 20% 20% 20% 16% 20% 22% 16% 18% 18% 20% 19% 12% 10% 16% 19% 16% 19%

La jeune femme japonaise entourée d'une 
couverture sur un tas de décombres

13% 13% 9% 13% 12% 12% 19% 20% 15% 16% 17% 13% 12% 10% 10% 20% 14% 13%

Barack Obama et Hillary Clinton à la Maison Blanche 
regardant l'assaut sur la maison de Ben Laden

11% 11% - 12% 7% 14% 9% 11% 11% 12% 11% 9% 11% 12% 11% 14% 14% 9%

Les indignés sur la place de la Puerta del Sol à 
Madrid

11% 21% 20% 21% 40% 10% 41% 18% 4% 3% 3% 7% 10% 29% 19% 11% 3% 6%

Le XV de France acclamé sur la place de la Concorde 11% 7% 9% 7% 5% 6% 9% 12% 16% 14% 17% 21% 11% 5% 7% 11% 12% 20%

Pippa Middleton dans sa robe blanche au mariage 
princier anglais

10% 7% - 8% 6% 7% 8% 15% 13% 13% 13% 11% 11% 3% 6% 13% 13% 13%

L'arrestation de Laurent Gbagbo 5% 5% - 5% 8% 4% 3% 5% 5% 7% 5% 1% 3% 7% 3% 6% 4% 2%

Mahmoud Abbas à la Tribune des Nations Unies 4% 7% 4% 8% 12% 7% 7% 7% 2% 3% 3% - 3% 10% 8% 5% 3% -

Hosni Moubarak derrière des barreaux à son procès 4% 4% 6% 4% 6% 3% 5% 5% 3% 5% 4% - 5% - 4% 4% 4% -

Ne se prononce pas 12% 4% 9% 3% 3% 3% 2% 2% 8% 3% 4% 20% 13% 7% 4% 3% 8% 21%


